



Великий Октябрь был! Новый Октябрь будет!

7 ноября прогрессивная общественность во всем мире отмечает 107-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической Революции – события всемирно-исторического значения.

Октябрь, действительно, открыл новую эпоху в истории не только России, но и всего Человечества! Если Великая Французская революция 1789 года олицетворяла собой начало эпохи преодоления феодальных отношений с словесным разделением людей на господ и холопов, то Социалистическая Революция 1917 года в России дала начало эпохе, в которой не только заявлялись равные для всех гражданские права и свободы, но и устранялась экономическая основа неравенства и эксплуатации человека человеком – частная собственность на средства производства.

Октябрь 1917-го дал всему миру пример новой формы государственной власти – Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов, иначе – Советов трудящихся, опирающихся непосредственно на широкие народные массы.

Октябрь 1917-го дал начало новой экономике, основанной на общенародной собственности и плановом ведении хозяйства, что позволило Советскому Союзу стать одной из ведущих экономик мира, показав величайшие достижения в области промышленности и науки, до которых нынешняя буржуазная путинская Россия не дотянется никогда.

Октябрь 1917-го положил начало такой социальной политике, которая задала мировые стандарты в области труда, социального обеспечения, образования и охраны здоровья.

Победа в Великой Отечественной войне, великий Советский космос, легендарный Советский спорт, замечательный Советский кинематограф – все это достижения связаны именно с Октябрем 1917-го года, а не с временами российских монархов и имперского величия.

Октябрь 1917-го и создание Союза равноправных национальных республик вызвал огромный энтузиазм угнетенных народов во всем мире, рост национально-освободительного движения и освобождение от колониального гнета.

Временное поражение социализма в СССР и странах социалистического блока не должно ввергать в уныние! Ведь истории реального социализма всего чуть более ста лет! Ленин и большевики отмечали не раз, что если история вдруг повернет вспять, то коммунисты вновь начнут борьбу за Советскую власть!

Более того, современная российская действительность дает все больше оснований проводить исторические параллели с событиями начала прошлого века. Не с периодом борьбы Советского народа и Красной армии с немецко-фашистскими захватчиками, а именно с периодом Первой мировой империалистической войны!

Правящая верхушка втянула страну в кровавую авантюру. В огне конфликта сгорают триллионы рублей народного достояния. Происходит обогащение узкой группы власть и собственность имущих, а мужчины нищей провинциальной России нанимаются по контракту умирать за интересы олигархической буржуазии.

Правящий класс сам, своей политикой порождает неизбежное ухудшение положения миллионов людей, сеет сомнения в верности своих действий, создает предпосылки для той самой революционной ситуации, когда «верхи не могут, а низы не хотят».

Как и 107 лет назад, главным становится вопрос о той политической силе, которая сможет взять на себя ответственность за выход страны из исторического тупика. И такой силой не может быть ни КПРФ, ни другие партии, называющие себя «коммунистическими», которые сегодня превратились в лакеев российского империализма, призывающих поддержать в противостоянии с Западом ту власть, которая уже 30 лет паразитирует на советском наследии, уничтожая российскую промышленность, добывая российскую науку, образование, медицину, ЖКХ.

Решать задачу сплочения российского пролетариата в борьбе за свои интересы и за саму жизнь должна политическая сила, верная идеям коммунизма и пролетарского интернационализма.



Присоединяйся к РКП(и) —
Российской коммунистической партии (интернационалистов)!

**МИР – НАРОДАМ!
ВЛАСТЬ – ТРУДЯЩИМСЯ!
СОЦИАЛИЗМУ – БЫТЬ!**



RKPI.INFO